

Звіт за 2024 року
Комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради

№ з/п пункту	Назва конкретного заходу	Очікуваний результат виконання конкретного заходу за кількісними та якісними показниками	Запланований термін вик-ня	Хто проводить/бере участь	Дані про виконання
I	2	3	4	5	
РОЗДІЛ I. Загальна та організаційна робота					
1.1. Організаційна робота					
1.1.1.	Представлення інтересів РЛП «Міжрічинський» в Департаменті екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА, в Чернігівській обласній ОДА, Чернігівській обласній раді та інших державних установах і організаціях, громадських об'єднаннях, судах і т.п.	Забезпечення взаємодії Адміністрації Парку з органами державної влади, місцевого самоврядування, установами та організаціями.	постійно	директор, заст. директора, гол.бухгалтер.	<ul style="list-style-type: none"> - Зустріч з регіональним координатором проекту ПРООН-GEF «Сприяння сталому тваринництву та збереження екосистем на півночі України» з питань допомоги Закладу. -Участь у спільній нараді представників природоохоронних установ України та представника ПРООН щодо покращення ефективності моніторингу рідкісних видів. -28.03.2024р. участь у засіданні за круглим столом «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» як поліфункціональна природоохоронна територія: історія формування, сучасний стан, проблеми та перспективи». -19.06.24р. – участь в онлайн-консультативно-дорадчій нараді з обміну досвідом «Організація роботи відділів державної охорони в регіональних ландшафтних та національних природних парках під час воєнного стану», яку проводив РЛП «Сеймський» (м.Путівль). -25.06.2024р. – участь в урочистому заході з нагоди підписання угоди про створення

					<p>Поліського природоохоронного кластера (м. Житомир).</p> <p>-13.08.24 р., участь у нараді за участі Директора департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України Павла Іванова, аналітика групи проєктів з енергетики та охорони довкілля ПРООН в Україні Євгена Співаковського, національного технічного аналітика проєкту ПРООН в Україні Інни Гоч, під час якої відбулася передача обладнання керівникам природно-заповідних установ семи областей України, в тому числі КЗ «РЛП «Міжрічинський»;</p> <p>-22.08.24р. - участь у заочній онлайн-нараді, організованій представниками ПРООН в Україні, щодо моніторингу видів та використання фотопасток із цією метою;</p> <p>-29.08.24 - участь у засіданні НТР Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника в режимі ZOOM-конференції з питання розгляду номінаційної форми на біосферний резерват «Центральне Полісся».</p> <p>-26.09.24р. -участь у воркшопі «Відновлення та збереження торфовищ в Україні: міжнародні зобов'язання, ефективні шляхи відновлення та впровадження сталої практики палюдикультури в рамках проєкту ПРООН-GEF «Сприяння сталому тваринництву та збереження екосистем на півночі України», який відбувся у м.Луцьк.</p> <p>-24.10.24р. -участь у інформаційному семінарі:</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>«Знайомство з цілями та завданнями програми Горизонт Європа» (Кластер 6 «Продовольство, біоекономіка, природні ресурси, сільське господарство і навколишнє середовище»).</p> <p>- 18.12.24 р.-участь у вебінарі: «КЛАСТЕРИ 5 ТА 6 ПРОГРАМИ HORIZONE EUROPE. ПОЛІТИКА ТА СТРАТЕГІЯ у 2025 році», організованому Національними контактними пунктами рамкової програми ЄС «Горизонт Європа».</p>
1.1.2.	Листування з органами управління та контролюючими органами з питань діяльності Парку.	Дотримання вимог чинного законодавства України	постійно	директор, заст. директора, гол.бухгалтер.	-Надіслано 118 листів.
1.1.3	Надання інформації, роз'яснень, консультацій суду, правоохоронним органам, органам місцевого самоврядування, підприємствам, організаціям та ін. з питань роботи Парку.	Дотримання вимог чинного законодавства України	постійно	директор, заст. Директора	-Надано консультації Козелецькій окружній прокуратурі. -Надано інформації дізнавачам відділу дізнання ЧРУП ГУНП в Чернігівській області та сектору дізнання ВП №1 ЧРУП ГУНП в Чернігівській області.
1.1.4.	Організація та проведення роботи: - по залученню грантів, міжнародної технічної допомоги, безповоротної фінансової допомоги для проектів природоохоронної, еколого-освітньої та рекреаційної діяльності; - по залученню коштів об'єднаних територіальних громад, сільських рад, юридичних та фізичних осіб та інших.	Отримання додаткових коштів на розвиток Парку	постійно	директор, заст.директора.	-Проводилась робота над проектом щодо включення території КЗ «РЛП «Міжрічинський» до проекту біосферного резервату - міжнародної категорії природоохоронних територій, що оголошується рішеннями ЮНЕСКО. -Виконано роботи по аналізу супутникових знімків та картосхем для заповнення номінаційної форми до проекту біосферного резервату. -В рамках Програми розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Глобального екологічного фонду (GEF), Парк отримав фотоапарати Canon - 3шт., об'єктиви Canon - 3шт., ноутбук Dell latitude - 1 шт., проектор Epson EH-LS800W - 1 шт., багато функціональний пристрій HP 4302 – 1 шт. та інше обладнання на

					<p>загальну суму 454 811,20 грн.</p> <p>-26.09.24р. -участь у воркшопі «Відновлення та збереження торфовищ в Україні: міжнародні зобов'язання, ефективні шляхи відновлення та впровадження сталої практики палюдикультури в рамках проекту ПРООН-GEF «Сприяння сталому тваринництву та збереження екосистем на півночі України», який відбувся у м.Луцьк.</p> <p>- Заклад одержав 4 зарядних станції Sandberg Jumpstarter Powerbank 10000 на суму 9 227,6 грн у рамках Програми Розвитку ООН.</p>
1.1.5	Узгодження з лісокористувачами місць та термінів здійснення лісогосподарських заходів.	Охорона та захист лісів під час ведення лісового господарства, використання лісових ресурсів та проведення робіт підприємствами в межах Парку.	постійно	заст.директора - головний природознавець.	<p>-15.01.24р.- проведено засідання НТР.</p> <p>-Участь в обстеженні лісових насаджень щодо доцільності проведення вибіркового санітарних рубок в господарській зоні РЛП «Міжрічинський» (березень).</p> <p>-09.04.24р.- проведено засідання НТР.</p> <p>--16.09.2024р. - участь в обстеженні виділів, у яких планується здійснення лісогосподарських заходів.</p> <p>-18.09.24р. – проведено засідання НТР.</p> <p>- 21-22.11.2024р. - участь заступника директора-головного природознавця в обстеженні виділів, у яких планується здійснення лісогосподарських заходів.</p> <p>-13.12.2024 р. - проведено засідання НТР.</p>
1.1.6	Погодження в межах ПЗФ перелік меж нерестовищ та зимувальних ям у період зимівлі водних біоресурсів відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 26 липня 2022 року N 256	Охорона та збереження водних біоресурсів в межах Парку.	I, IV квартал	заст.директора - головний природознавець	<p>-Проведено засідання НТР. Погоджено межі нерестовищ в районі діяльності Київського рибоохоронного патруля.</p> <p>-29.10.24р. – проведено засідання</p>

	та наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19.09.2022 року № 700 «Про затвердження Правил любительського і спортивного рибальства».				НТР, щодо погодження зимувальних ям.
1.1.7	Укладання угод з науковими організаціями, установами та ін. щодо співробітництва.	Забезпечення співпраці з науковими установами, розробки наукових основ охорони, відтворення та використання природних ресурсів.	постійно	директор, заст.директора, науковці (за згодою).	- Участь у робочій нараді щодо включення території КЗ «РЛП «Міжрічинський» до проекту біосферного резервату. - Зустріч з регіональним координатором проекту ПРООН-GEF «Сприяння сталому тваринництву та збереження екосистем на півночі України» з питань допомоги Закладу. -Укладено угоду про створення Поліського природоохоронного кластера (червень); -Проведено консультації із представником ПРООН щодо закупівлі обладнання для науково-дослідної роботи у Парку.

РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ І СПОСТЕРЕЖЕНЬ

2.1. Заходи щодо збереження окремих зникаючих видів флори та фауни

2.1.1.	Систематичне проведення збору даних про фауну та флору парку (видовий склад, географія, фенологія). Проведення моніторингу видів тварин та рослин, занесених до Червоної книги України та таких, що охороняються на інших рівнях.	Оптимізація умов зростання, збереження популяцій. Збір даних про біорізноманіття парку (списки, звіти, карти, фото, конспект флори та фауни, ентомологічні колекції; геоботанічні описи, гербарний матеріал, матеріали до написання курсових робіт).	постійно	науковці, зацікавлені наукові установи і організації .	-Оформлено моніторинговий звіт про флору та екосистеми на запит відповідно проекту ПРООН. -Проведено аналіз супутникових знімків території РЛП для подальшої статистичної обробки. - Систематично проводиться збір даних про флору і фауну Парку. -Виявлено нове гніздо чорного лелеки. Підготовлено матеріали та подано до Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації для створення охоронної зони навколо гнізда; - Розпочато роботу над створенням інформаційної комп'ютерної бази даних гербарію видів рослин РЛП «Міжрічинський», формування груп рослин різного значення (лікарських,
--------	--	---	----------	--	---

					<p>ефірно-олійних, декоративних, плодово-ягідних, медоносних та інших груп корисних рослин).</p> <p>-Теоретичне опрацювання матеріалів щодо можливих мілітарних змін природної рослинності внаслідок військових дій та тривалої відсутності антропогенного впливу на території.</p> <p>-Проводилась робота над створенням інформаційної комп'ютерної бази даних гербарію видів рослин РЛП «Міжрічинський», формування груп рослин різного значення (лікарських, ефірно-олійних, декоративних, плодово-ягідних, медоносних та інших груп корисних рослин).</p> <p>-Підготовлено моніторинговий звіт стосовно рідкісних видів станом на серпень 2024 року на запит ПРООН в Україні.</p> <p>-Проведено роботу над опитувальником відстеження для проектів GEF-7, що охороняються, у сфері біорізноманіття (аналіз, оцінка, коментарі) щодо загроз природоохоронним територіям, їх моніторингу та стану управління.</p> <p>- Систематично проводились обстеження гнізд чорних лелек на їх цілісність та наявність птахів.</p> <p>-Оформлено гербарій типових видів флори Парку.</p> <p>-Проведено камеральну обробку зібраного гербарного матеріалу (види рослин на стадії осінньої вегетації та плодоношення).</p>
2.1.2.	<p>Збереження окремих рослинних угруповань лісової, болотної, водної та лучної рослинності: Розроблення схеми відновлення місцезростань Дифазіастрому сплюсненого <i>Diphasiastrum complanatum</i> (L.) Holub), Плауна річного (<i>Lycopodium annotinum</i> L.), Плаунця заплавного (лікоподієлла заплавна) <i>Lycopodiella inundata</i> (L.) Holub;</p>	<p>Попередження порушення місця зростання та збільшення чисельності видів</p>	квітень-жовтень	науковці, відділ охорони ПЗФ	<p>-Проведено огляд ділянок, де виявлено угруповання берези низької.</p> <p>-Встановлено контроль за місцями зростання берези низької.</p>

	Встановити контроль за станом угрупувань формації берези низької (болото Видра, гідрологічний заказник «Гатка»); Періодичне проведення інформаційної роботи серед населення про водну та лісову рослинність.				
2.1.3.	1. Управління лучною рослинністю Парку, а саме: - огляд лучних ділянок на предмет виявлення деревно-чагарникової рослинності та при необхідності проведення їх вирубки; - виявлення місць зростання рідкісних видів рослин (зокрема Орхідних) та закладання моніторингових ділянок для сінокосіння; - визначення ділянок, які є місцями поширення рідкісних видів птахів і розробити відповідні заходи щодо їх підтримки. 2. Управління болотною рослинністю Парку: - моніторинг стану рослинності на болотах, у першу чергу сфагнових. 3. Відновлення вересовищ: - встановити на території Парку усі місця із участю вересу звичайного; - проводити освітньо-виховну роботу серед місцевого населення про цінність виду та заходи щодо його охорони.	Збереження площ земельних ділянок, на яких зростають рідкісні види та угрупування.	постійно	адміністрація Парку, науковці, відділ охорони ПЗФ	-Виявлено та проводиться контроль місць зростання рідкісних видів рослин.
2.1.4.	Здійснення науковцями обстеження (періодично) виділів, де планується здійснення лісогосподарських заходів.	Гармонізація режиму лісокористування на території РЛП з природоохоронними цілями і завданнями Парку.	постійно	науковці, зацікавлені наукові установи, організації.	16.09.2024р. - участь в обстеженні виділів, у яких планується здійснення лісогосподарських заходів. - 21-22.11.2024р. - участь представників ДСЛП «Харківлісозахист» в обстеженні виділів, у яких планується здійснення лісогосподарських заходів
2.1.5.	Механічний захист мурашників, встановлення солодких підкормок для рідкісних видів комах.	Стабілізація чисельності популяцій, покращення умов життєдіяльності рідкісних видів комах.	II – III квартал	адміністрація Парку, науковці, відділ охорони ПЗФ, волонтери.	- Проведено огляд захисних споруд, які встановлені минулих років, навколо мурашників. -Облаштовано 21 мурашник.
2.1.6.	Забезпечення необхідних умов розмноження та охорона гнізд червонокнижних та зникаючих видів птахів на території Парку.	Облік та картографування гнізд, забезпечення необхідних умов розмноження птахів	постійно	відділ охорони ПЗФ, науковці.	-Регулярно наповнювались годівниці для птахів зерном та насінням. - Розміщено штучні дуплянки та синичники на території парку. - Встановлено штучні гнізда для водоплавних птахів в заплавах

					<p>р.Десна поблизу с. Виповзів.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Виявлено нове гніздо чорного лелеки. Підготовлено матеріали та подано до Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації для створення охоронної зони навколо гнізда. -Систематично проводились обстеження гнізд чорних лелек на їх цілісність та наявність птахів.
2.1.7.	Збереження популяції зникаючих видів тварин на території РЛП та забезпечення зростання їх численності.	Забезпечення охорони популяції на території Парку та зростання чисельності.	постійно	<p>адміністрація Парку, відділ охорони ПЗФ, науковці, землекористувачі, працівники мисливських господарств.</p>	<ul style="list-style-type: none"> -Облаштовано солонці та годівниці для звірів поблизу с.В.Гута, с.Будище та с.Боровики, на території заказника «Звіринець», поблизу заказника «Сорокошицький лісовий масив» та поблизу села Лошакова Гута. -Спільно з егерською службою проведено ремонт годівниць для диких звірів. -Разом зі студентами волонтерами, розроблено конструкцію автоматичної фотопастки для збору даних про чисельність та активність нічних літаючих комах. -Спільно зі студентами-волонтерами НФК НУБіП України проводився збір і заготівля кормів для зимової підгодівлі птахів. -Проведено облаштування солонців та розвішено віники з гілок дерев для звірів на території заказників «Сорокошицький лісовий масив», «Звіринець» та поблизу с. Боровики.
2.1.8.	Створення штучних гніздівель для різних видів птахів.	Збереження популяцій.	постійно	<p>адміністрація Парку, науковці, відділ охорони ПЗФ, волонтери.</p>	<ul style="list-style-type: none"> -Заготовлено очерет для виготовлення гнізд птахам та бджолам-осміям. -Разом зі студентами-волонтерами виготовлено набір штучних гнізд для мухоловок. - Розміщено штучні дуплянки та синичники на території парку. - Встановлено штучні гнізда для водоплавних птахів в заплавах р.Десна поблизу с. Виповзів.

					<p>- Студенти Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, із проектами «Вдосконалені штучні гнізда для диких качок» та «Вдосконалення конструкції плаваючих гнізд для водно-болотних птахів», брали участь у щорічному обласному екологічному конкурсі «Одна планета – одне майбутнє»;</p> <p>-Проводилась робота над проектами щодо вдосконалення штучних гнізд для диких качок та конструкцій плаваючих гнізд для водно-болотних птахів.</p> <p>-Зібрано матеріали (колодки) для виготовлення штучних гнізд для сови сірої.</p> <p>- Виготовлено 3 штучні гнізда для гоголя/сови сірої.</p> <p>- Спільно зі студентами-волонтерами НФК НУБіП України проведено заготівлю матеріалів для виготовлення штучних гніздівель птахам.</p>
2.1.9.	Залучення студентів до участі у науковій роботі.	Популяризація та отримання більш повних даних про природні комплекси Парку.	постійно	науковці, зацікавлені наукові установи і організації.	<p>- Проведено планування перспективних напрямків досліджень відповідно теми еколого-освітньої роботи на 2024 рік.</p> <p>- Підготовлено до друку статті про перспективи території РЛП «Міжрічинський» у складі проєктованого біосферного резервату.</p> <p>- Студенти Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, під керівництвом Микули О.С., отримали дипломи 2 ступеня у Всеукраїнському конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку, що проводився Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді, із проектами «Вдосконалені штучні гнізда для диких качок» та «Вдосконалення</p>

					<p>конструкції плаваючих гнізд для водно-болотних птахів.</p> <p>-Начальником відділу рекреації та екологічної освіти підготовлено студентів ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» до участі у Всеукраїнській студентській науково-практичній інтернет-конференції «Роль молоді у розвитку сталого суспільства: освіта, наука та практика» м. Ніжин, 14 травня 2024 року із темами: «Біорізноманіття рептилій РЛП Міжрічинський» та «Біорізноманіття амфібій РЛП Міжрічинський».</p> <p>-Проводилась робота над розробкою проєкту автоматичної установки для моніторингу чисельності та активності нічних літаючих комах та проєктом автоматичної установки для відлякування птахів (голубів, шпаків, граків, тощо) із мінімальним шумовим навантаженням на оточуюче середовище.</p> <p>-Разом зі студентами волонтерами, проведено аналіз можливих способів приваблювання птахів на гніздування та технічних способів створення штучних гніздівель швидше, простіше чи в польових умовах.</p> <p>-Студентом НФК НУБіП України (під керівництвом Микули О.С.) підготовлено статтю на тему: «Водно-болотні птахи РЛП «Міжрічинський» для участі у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Студентська наука у XXI столітті: виклики, проблеми та майбутні перспективи» (м.Ніжин, 29.10.2024 р.).</p> <p>-Підготовлено тези та виступ на Всеукраїнську науково-практичну конференцію педагогічних та науково-педагогічних працівників,</p>
--	--	--	--	--	--

					аспірантів, молодих учених «Нові горизонти в освіті і науці: тенденції та можливості» на тему: «Особливості біорізноманіття хижих птахів РЛП Міжречинський» (м.Ніжин, 20.11.2024 р.).
РОЗДІЛ 3. Заходи щодо виявлення та припинення порушень природоохоронного законодавства					
3.1. Дотримання природоохоронного законодавства у межах території Парку					
3.1.1.	Спільна робота з контролюючими та природоохоронними органами по збереженню рослинного та тваринного світу.	Розроблення та затвердження порядку здійснення спільних рейдів з іншими контролюючими органами щодо перевірок дотримання природоохоронного законодавства у межах території Парку. Складання протоколів про порушення адміністративного законодавства в галузі охорони довкілля і використання природних ресурсів, надсилання їх відповідним органам для притягнення винних до відповідальності.	постійно	директор, заст. директора, відділ охорони ПЗФ.	-Проведено 19 спільних рейдів з ТОВ СМРП «Рись», ТОВ СМРП «Деснянське», ТОВ СМРП «Міжречинський», ТОВ СМРП «Тужар». Порушень не виявлено.
3.1.2.	Проведення бесід та лекцій для відвідувачів Парку щодо дотримання правил протипожежної безпеки та природоохоронного режиму, правил поведінки на території Парку.	Попередження виникнення пожеж та протипожежна обізнаність населення.	Постійно (після закінчення воєнного стану)	заст. директора, відділ охорони ПЗФ, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	-Проведено 16 бесід з місцевим населенням про дотримання правил природоохоронного режиму та протипожежної безпеки на території Парку; 2 бесіди з рибалками про дотримання правил риболовлі та поводження на льоду; 3 бесіди - з відвідувачами Парку про дотримання правил природоохоронного режиму та протипожежної безпеки на території РЛП.
3.1.3.	Вжиття заходів щодо виявлення стихійних сміттєзвалищ та, в разі необхідності, їх збору (вивезення) з території Парку.	Забезпечення належного екологічного стану території Парку.	постійно	адміністрація Парку, відділ охорони ПЗФ, територіальні громади, зацікавлені установи, організації, землевласники і землекористувачі.	-Виявлено 26 стихійних сміттєзвалищ, які прибрані своїми силами. -До Дня довкілля працівники КЗ «РЛП «Міжречинський» провели прибирання рекреаційних зон на території Парку від пластикового сміття та побутових відходів.

					- Проведено прибирання заповідної території та зони рекреації Парку, приуроченому осінньому місячнику благоустрою до Всесвітнього дня прибирання в Україні.
3.2. Роз'яснювальна та попереджувальна робота					
3.2.1.	Регулярне оприлюднення в ЗМІ та на офіційній сторінці Facebook інформації про роботу Парку, природоохоронне значення території Парку та про виявлені правопорушення.	Підвищення поінформованості населення з приводу дотримання правил поведінки в лісі та на воді.	постійно	адміністрація Парку, відділ охорони ПЗФ, провідний фахівець з екологічної освіти.	-Викладено 68 публікацій на сторінці Facebook. - У газеті «Чернігівський вісник» опубліковано інтерв'ю з начальником відділу рекреації та екологічної освіти, Микулою О.С., про проведення зимового обліку птахів.
3.2.2.	Участь працівників Парку в засіданнях ОТГ, районної ради та в сходах сіл з інформацією про діяльність Парку.	Надання кваліфікованої інформації про важливість збереження і охорони надбань природи для майбутніх поколінь, призначення об'єктів ПЗФ та режими відвідування.	постійно	Адміністрація Парку, відділ охорони ПЗФ, провідний фахівець з екологічної освіти.	-Не брали участі.
3.2.3.	Встановлення додаткових інформаційних, охоронних знаків та щитів з протипожежної безпеки (за потреби). Догляд за ними.	Інформування відвідувачів Парку та місцеве населення щодо функцій та завдань Парку і особливостей режиму його території. Профілактика виникнення пожеж.	за потреби	заст. директора, відділ охорони ПЗФ.	-Постійно проводиться огляд (ремонт при потребі) інформаційних охоронних знаків та щитів з протипожежної безпеки. -04.06.24р. –проведено ремонт інформаційних охоронних знаків та щитів з протипожежної безпеки.
РОЗДІЛ 4. ЕКОЛОГО– ОСВІТНЯ РОБОТА ТА РЕКРЕАЦІЯ					
4.1. Організація, участь у масових еколого – освітніх заходах					
4.1.1.	Проведення екологічних та природоохоронних заходів (акцій, конкурсів, свят): -День заповідників; -День дикої природи; - Всесвітній день води(охорони водних ресурсів); - День зустрічі птахів; - Всеукраїнський день довкілля; - День екологічної освіти; - День працівників природо-заповідної справи; - День працівників лісу; - Всесвітній день туризму; - Всесвітній день захисту тварин.	Формування рівня екологічної культури та мислення у населення, школярів, студентів ВНЗ.	протягом року	директор, заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	-Проведено заходи до Великого зимового обліку птахів. -Завершено перший етап еколого-патріотичної роботи з учнями Носівського ліцею № 1, які брали участь у проєкті «Крила» в рамках акції «Ворогам – кришка». Результат – зібрали більше 60 кг пластикових кришок для вторинної переробки, з метою отримання коштів для ЗСУ. В ході акції акцентувалася увага на важливості очищення довкілля від пластикових відходів на недопущенні забруднення ними

					<p>навколишнього середовища.</p> <p>-З учнями 7-9 класів Носівського ліцею №1 в рамках Міжнародного дня Землі та Тижня екології проведено екологічні акції «Батарейки, здавайтеся!» та «Пластику – друге життя».</p> <p>-До Дня довкілля працівники КЗ «РЛП «Міжрічинський» провели прибирання рекреаційних зон на території Парку від пластикового сміття та побутових відходів.</p> <p>-Брали участь у екологічному флешмобі: «Екологія в дії: пакетам торба».</p> <p>-До Всесвітнього дня прибирання в Україні взяли участь у акції під гаслом «Зробимо Україну чистою разом».</p> <p>-В рамках еколого-патріотичної акції по збору пластикових кришечок «Ворогам кришка!» учні Носівського ліцею №1 здали 66 кг пластику, отримані кошти спрямували на допомогу ЗСУ. В ході акції постійно проводились виховні бесіди екологічного спрямування щодо недопущення засмічення територій.</p> <p>-Брали участь у Всеукраїнській акції «Збережи ялинку» разом із учнями Носівського ліцею №1 (виготовляли штучні ялинки та композиції з різних матеріалів, з метою збереження хвойних дерев у природі).</p>
4.1.2.	Співробітництво з Департаментом культури та туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА, туристичними фірмами тощо.	Проведення спільних туристичних та еколого-краєзнавчих заходів, семінарів.	постійно (після закінчення воєнного стану)	директор заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	-Надано інформації згідно запитів.

4.1.3.	Участь працівників Парку в наукових та науково-практичних конференціях, семінарах, тренінгах тощо.	Підвищення професійного рівня працівників РЛП, розвиток наукових досліджень.	постійно	працівники Парку	<p>-Участь у спільній нараді представників природоохоронних установ України та представника ПРООН щодо покращення ефективності моніторингу рідкісних видів.</p> <p>-Студенти Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, під керівництвом Микули О.С., отримали дипломи 2 ступеня у Всеукраїнському конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку, що проводився Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді, із проектами «Вдосконалені штучні гнізда для диких качок» та «Вдосконалення конструкції плаваючих гнізд для водно-болотних птахів.</p> <p>-Підготовлено та подано до друку статтю «Роль території регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський» у складі проєктованого біосферного резервату» на X Міжнародну заочну науково-практичну конференцію «Актуальні питання біологічної науки», яка відбулась у квітні 2024 року на базі НДУ імені Миколи Гоголя.</p> <p>- Участь у X Міжнародній заочній науково-практичній конференції «Актуальні питання біологічної науки», яка відбулася 17 квітня 2024 р. на базі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. У збірнику конференції опублікована стаття на тему «Ботанічна характеристика природних ядер регіонального ландшафтного парку "Міжрічинський" у складі проєктованого біосферного резервату». Участь працівника</p>
--------	--	--	----------	------------------	---

				<p>Парку підтверджена сертифікатом.</p> <p>-14.05.24 р. - участь у Всеукраїнській студентській науково-практичній інтернет-конференції «Роль молоді у розвитку сталого суспільства: освіта, наука та практика» (м. Ніжин).</p> <p>- Підготовлено наукову публікацію на конференцію стосовно прогнозованих змін динаміки рослинності в ході зменшення антропогенного тиску на територію у зв'язку із заборонаю на активне відвідування лісів.</p> <p>- Дідик Л.В. – молодший науковий співробітник, взяла участь у V Міжнародній науково-практичній конференції «Modern philological research in the context of intercultural communication» (онлайн), яка проходила 30 вересня – 02 жовтня 2024 року у м. Сарагоса, Іспанія. У секції «Біологія» представлена стаття на тему «Ботанічна цінність гідрологічних об'єктів регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський» у складі проєктованого біосферного резервату «Центральне Полісся» (Україна)», де охарактеризовано ботанічну цінність найбільших гідрологічних об'єктів Парку, що ввійдуть до складу проєктованої території («Озеро Святе» та «Бондарівське болото»), розкрито роль території у збереженні довкілля.</p> <p>-24.10.24р. -участь у інформаційному семінарі: «Знайомство з цілями та завданнями програми Горизонт Європа» (Кластер 6 «Продовольство, біоекономіка, природні ресурси, сільське господарство і навколишнє середовище»).</p> <p>-Підготовлено тези та виступ на Всеукраїнську науково-практичну</p>
--	--	--	--	--

					<p>конференцію педагогічних та науково-педагогічних працівників, аспірантів, молодих учених «Нові горизонти в освіті і науці: тенденції та можливості» на тему: «Особливості біорізноманіття хижих птахів РЛП Міжріччинський» (м.Ніжин, 20.11.2024 р.).</p> <p>- 18.12.24 р.-участь у вебінарі: «КЛАСТЕРИ 5 ТА 6 ПРОГРАМИ HORIZONE EUROPE. ПОЛІТИКА ТА СТРАТЕГІЯ у 2025 році», організованому Національними контактними пунктами рамкової програми ЄС «Горизонт Європа»;</p> <p>- Підведено підсумки наукової та еколого-просвітньої роботи за 2024 рік (складено узагальнений список наукових публікацій).</p>
4.1.4.	Організація волонтерської роботи із залученням студентів, школярів, щодо проведення благоустрою території Парку	Екологічні рейди, суботники, заходи з благоустрою території Парку.	постійно (після закінчення воєнного стану)	заст. директора, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	-Не проводились через заборону на відвідування лісів на час воєнного стану.
4.1.5.	Проведення лекцій у навчальних закладах з природоохоронної тематики та завдань Парку.	Розвиток екологічно – виховної діяльності, поширення природничих знань та сприяння популяризації Парку	постійно	провідний фахівець з екологічної освіти, науковці.	<p>-05.03.2024р. проведено майстер-клас для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальності агроінженерія по виготовленню плаваючих гнізд для водно-болотних птахів.</p> <p>-13.03.2024р. проведено виховний захід «Штучні гнізда для птахів. Кому? Коли? Де?» для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальності комп'ютерна інженерія.</p> <p>-20.03.2024р. проведено майстер клас «Гоголятник власними руками» по виготовленню штучних гнізд качці гоголю для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальності електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.</p>

					<p>занесені до Червоної книги РЛП «Міжрічинський» для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальність: транспортні технології.</p> <p>-Проведено майстер-клас по виготовленню готелю для комах студентам I курсу НФК НУБіП України, спеціальність – електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.</p> <p>-Проведено майстер-клас по виготовленню готелю для комах студентам I курсу НФК НУБіП України, спеціальність – електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.</p> <p>- Спільно зі студентами-волонтерами НФК НУБіП України проводиться розробка автономної годівниці для птахів у зимовий період на базі Arduino (апаратна обчислювальна платформа для аматорського конструювання).</p> <p>- Проведено 2 виховних заходи для учнів початкових класів Козелецького ліцею №3 на тему: «Зроби годівничку – врятуй синичку».</p> <p>Всього 18 виховних заходів.</p>
4.1.6.	Створення нового водного (човново-байдарочного) маршруту на Київському водосховищі.	Розширення мережі екологічних стежок та туристичних маршрутів, розвиток екологічної освітньо-виховної діяльності Парку, покращення умов відпочинку.	I півріччя	провідний фахівець з рекреації, науковці.	- Створено новий водний маршрут на Київському водосховищі.
4.1.7	Облаштування існуючих еко стежок та оглядових майданчиків. Ремонт місця відпочинку еко стежки «Бондарівське Болото».	Покращення умов відпочинку. Поліпшення ефективності екоосвітнього процесу.	II квартал	адміністрація Парку, провідний фахівець з рекреації, служба охорони ПЗФ	- Забезпечено постійний нагляд та ремонт (за потреби) існуючих еко стежок та оглядових майданчиків. - 04.06.24р. – проведено ремонт оглядового майданчика на еко стежці «Бондарівське болото»

					<p>-10.04.24р. проведено виховний захід «Види тварин РЛП «Міжрічинський», що занесені до Червоної книги» для студентів I курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України.</p> <p>-17.04.24р. проведено виховний захід «Штучні гнізда для птахів. Кому? Коли? Де?» для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальності Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.</p> <p>-24.04.24р. проведено майстер-клас по виготовленню готелю для комах зі студентами I курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальності Комп'ютерна інженерія.</p> <p>-24,25,29.05.24р. - для студентів перших курсів ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» проведено роз'яснювальну роботу за темою «Як правильно допомагати пташеняттям що «загубилися».</p> <p>-27.05.24р. - для студентів перших курсів ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» проведено роз'яснювальну роботу за темою «Коли знайшов ти серпокрильця (стрижа чорного, Arus arus)».</p> <p>-05.06.24р. - проведено виховний захід на тему «Не порушуй сезон тиші» для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальність: агроінженерія.</p> <p>-12.06.2024р. - проведено виховний захід на тему «Звірі Міжріччя» для студентів першого курсу Ніжинського фахового коледжу НУБіП України, спеціальність: електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.</p> <p>-19.06.2024р. - проведено виховний захід на тему «Види тварин що</p>
--	--	--	--	--	--

4.1.8.	Участь РЛП в збереженні історико-культурних та етнографічних цінностей регіону. Створення охоронної зони цілощого джерела «Божок» в урочищі «Коростова баба»	Збереження цінних історико-культурних комплексів та об'єктів.	протягом року	адміністрація Парку, науковці, провідні фахівці з рекреації та екологічної освіти.	-Не проводилось.
--------	---	---	---------------	--	------------------

РОЗДІЛ 5. Адміністративно-організаційна діяльність

5.1. Забезпечення економічно-фінансової діяльності установи

5.1.1.	Взяття на облік та баланс придбаних матеріальних цінностей, та закріплення (за потреби) за працівниками Парку.	Забезпечення матеріально-технічної бази Парку. Покладення відповідальності за матеріальні цінності на працівників Парку.	за потреби	директор, гол. бухгалтер.	- Взято на баланс спецодяг та видано працівникам Парку. -Взято на облік матеріальні цінності: фотоапарати Canon - 3шт., об'єктиви Canon - 3шт., ноутбук Dell latitude - 1 шт., проектор Epson EH-LS800W - 1 шт., багато функціональний пристрій HP 4302 – 1 шт. та інше обладнання на загальну суму 454 811,20 грн., які надані рамках Програми розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Глобального екологічного фонду (GEF) та закріплено за працівниками Парку. -Взято на облік 4 зарядних станції Sandberg Jumpstarter Powerbank 10000 та закріплено за працівниками Парку.
--------	---	--	------------	---------------------------	---

5.2. Юридична, кадрова, організаційна діяльність

5.2.2.	Підготовка, укладення та контроль за виконанням господарських договорів з іншими підприємствами, установами та організаціями.	Згідно предмету укладених договорів та фінансових документів.	за потреби	директор, гол. бухгалтер.	-Укладено 10 договорів.
5.2.3.	Організація претензійної і ведення позовної роботи, представлення у встановленому законодавством порядку інтересів Парку в судах, інших органах під час розгляду правових питань і спорів.	Забезпечення дотримання вимог чинного законодавства України.	за потреби	директор.	-10.04.24р., 11.09.24р. - брали участь у судових засіданнях Козелецького районного суду.
5.2.4.	Підбір та прийняття на роботу кваліфікованих працівників (за наявності вакансій).	Забезпечення укомплектування штату.	за потреби	директор, заст.директора.	-Прийнято на роботу 3 інспекторів з охорони ПЗФ та 1 провідного фахівця з кадрів.

5.3. Придбання предметів довгострокового користування та витратних матеріалів.

5.3.1.	Придбання канцтоварів, малоцінних предметів, паперу, бухгалтерських бланків, книг тощо.	Забезпечення повноцінного функціонування Парку.	протягом року	гол. бухгалтер.	-Проведено списання канцтоварів на суму 303,5 грн. -Придбано канцтоварів на 1000 грн.
5.3.2.	Проведення обліку та нарахування амортизації на технічні засоби, що перебувають на балансі Закладу	Забезпечення повноцінного функціонування Парку.	IV квартал	гол. бухгалтер, члени інвентаризаційної комісії.	-Проведено щорічну інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів та інших необоротних матеріальних активів.

Директор КЗ «РЛП «Міжрічинський»



Сергій КОШОВИЙ